

张版《西游记》首次曝光片花

张纪中称特技超越所有剧集



张版《西游记》剧照

□据《广州日报》

10日，张纪中版《西游记》发布了首版片花，张纪中携吴樾、聂远等主演到场。不过，本次看片会并没有公布剧情细节，而是以魔幻、炫目的电脑特效场面为主。张纪中放言，张版《西游记》将带领中国电视特效迎来新高峰，视觉上将超越以往所有的电视剧。据悉，全剧将于2011年4月开始首轮播映。

视觉效果像好莱坞拼盘？

回应：1500万元看的就是CGI

在短短数分钟的片花中，《西游记》中“大雷音寺”等场景首次披露，场景宏大，颇具魔幻



蒋雯丽

刚拍完《魔术外传》的蒋雯丽，日前以评委身份出席中韩大学生电影展，在主办方给出的评委资料中，蒋雯丽的职务一栏写着“中央戏剧学院表演系教授”。10日，记者分别采访了蒋雯丽的宣传人员和中央戏剧学院，证实此前的消息是错误的，蒋雯丽只是在中戏担任普通教师，而非教授，而她还必须经过中戏一学期的试用，才能算正式上岗。

10日，记者通过蒋雯丽的宣传来了解到，蒋雯丽已经接了中戏的聘书，下学期会去中戏授课。不过她称，之前公布的信息有误，蒋雯丽的身份只是普通教师。据了解，蒋雯丽是在拍完顾长卫的新片后，7月份被聘为中戏教师的，学校已经安排她跟学生们见了面。

外传身家70亿

杨澜：辛辛苦苦过舒服日子

□据《东方早报》

作为阳光媒体投资控股有限公司的主席，同时主持多档栏目的杨澜，近日以70亿元身家位列《2010胡润女富豪榜》第20位，也是唯一一位娱乐投资行业跻身前20位的女富豪。9日晚杨澜在北京出席活动时接受记者专访，她坦言自己的“幸福成功经”就是丈夫的“默默欣赏”以及“一‘痒’就挠”。

入行20年，做主持、带孩子、开店，忙得不亦乐乎的杨澜一直是圈里圈外众多女性的偶像。谈起自己的“成功经”，杨澜屡次感谢丈夫吴征“在背后的欣赏”，感叹自己的“幸福经”就如巴菲特的投资原

是保守估计的价格，“按制作成本1亿元计算，这版《西游记》还没有播出已经赚了1亿元，是铁板钉钉的事实”。

张版《西游记》如此挣钱，张纪中坦言十分满意，但当被问及他自己赚了多少钱时，大胡子却打起了哈哈：“我没拿多少钱，就是拿稿费而已，分三四年拿，算下来一年几十万元吧。我现在拍剧不为挣钱，就是想留下一些好的作品。”张纪中透露，他现在最想与詹姆斯·卡梅隆合作，双方马上要进入实质性合作阶段。

张纪中透露，张版《西游记》将于2011年4月在全国正式开播。

武打效果不输老版？

回应：吴樾比甄子丹能打

在公布片花之余，张版《西游记》的海报也在现场滚动播放，和老版相比，张版的戏曲味道减弱不少。

老版《西游记》中，以“孙悟空三打白骨精”为代表的打斗场面让人记忆犹新，而在张版《西游记》公布的片花中，打斗场面虽然不多，但已经让人眼前一亮，尤其是孙悟空与蝎子精一场对决的戏，让人看得十分过瘾。

前有六小龄童，后有甄子丹主演的电影《大闹天宫》也已开拍，当被问及比较的话题时，吴樾显然有备而来：“要我说，跟甄子丹比，肯定我更厉害。哈哈！他一部电影才打几十分钟，我们这部电视剧一下子就几十集，肯定我打的时间长。”

■图说文娱



由保剑锋、周冬雨主演的献礼影片《湘江北去》昨日在长沙开机，剧中保剑锋饰演青年时期的伟人毛泽东。日前保剑锋饰演主席的造型照(上图)曝光，被批与主席的样貌相去甚远，实在看不出保剑锋和主席样貌上有什么相似的地方！(仁娱)



产后复出的张柏芝俨然成了“香饽饽”，尔冬升、黄百鸣、马楚成等争相与其合作。记者近日获悉，早在今年8月，四川峨眉电影集团就以“天价”签下张柏芝，出演其投资的喜剧片《无价之宝》，记者向峨影集团董事长何世平求证此事，何世平语出惊人，称“天价”签约不算贵，“因为我们签了她(张柏芝)和LUCAS两人，母子(上图)一同出镜。”(小讯)



因为《山楂树之恋》走红的“谋女郎”周冬雨和“谋男郎”窦骁虽然在演技上不能“撼动”前辈巩俐，但在广告代言方面，两名后辈携手“挤”走巩俐，成为美的冰洗产品新一任代言人。11月10日，周冬雨和窦骁亮相顺德出席代言活动(上图)，但两人在台上保持一定距离，全程无交流避绯闻。(新华社)

《爱情36计》今起在我市上映

□孙勇

由青年导演吴兵执导，刘桦、陈晓东、田中千绘、孙兴等领衔主演，秦海璐、谢娜、吴京、吕中等众多明星客串出演的喜剧片《爱情36计》今日起在我市工人俱乐部上映。

《爱情36计》中秦海璐饰演的富家女卢万华为了能够和伪装成普通白领的富二代付满伦(陈晓东饰)联姻，派出一支搞笑版的“拆爱”小分队，目的是给热恋中的付满伦或辛心欣(田中千绘饰)的大脑里植入一个有效的理由，使其分手……

《爱情36计》被评为“一分钟一个笑点”的绝对喜剧，它会聚了众多个性色彩浓重的喜剧演员，就算是一身正气的功夫明星吴京，此次在片中的客串也惹得观众爆笑连连。